LIPITOR S.A.

Asesoría y Negocios Inmobiliarios

Guayaquil, 20 de abril de 2017

Señor Doctor

MARIO PROAÑO QUEVEDO

Ciudad.-

De nuestra consideración:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía LIPITOR S.A. en Sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien designarla a usted en el cargo de PRESIDENTE de la compañía por el lapso de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes señaladas en el Estatuto Social y en la Ley de Compañías vigente. En el ejercicio de su cargo Usted ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

La Compañía LIPITOR S.A. se constituyó mediante escritura pública celebrada el 28 de Mayo de 2001, ante el Notario Público Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, Doctor Rodolfo Pérez Pimentel, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 25 de Junio de 2001.

Atentamente.

Cristina Elizabeth CEDILLO MEJÍA

Secretaria de la Junta General

C.C. # 0920971686

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía LIPITOR S.A.

Guayaquil 20 de abril de 2017

MARIO FELIPE PROANO QUEVEDO

PRESIDENTE

C.C. # 090942398-0

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA.

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO: 17.316 FECHA DE REPERTORIO: 26/abr/2017 HORA DE REPERTORIO: 10:40

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Mayo del dos mil diecisiete queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía LIPITOR S.A., a favor de MARIO FELIPE PROAÑO QUEVEDO, de fojas 18.178 a 18.181, Registro de Nombramientos número 4.943.

Ab. César Moya Delgado
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

1,2450284 0982596276

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO
INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL
RECIBIDO

31 JUL 2018

Receptor: Monica Villacreses Indarte

14:30